

СВОДКА о ремонте тракторов

Выполнение годового плана

По данным на 1 февраля 1945 года
1. Ставропольская 100
2. Хабезская 100
3. Богословская 100
4. Овчинская 100
5. Икон-Халкская 100
6. Казьминская 100
7. Ново-Расшеватская 90,0
8. Воросковская 87,4
9. Грушовская 86,4
10. Аполлонская 80,0
11. Стародубская 77,1
12. Григорополиская 76,4
13. Расшеватская 76,3
14. Григорьевская 75,5
15. Александрийская 75,3
16. Петровская 73,6
17. Леганная 73,2
18. Отказненская 73,0
19. Нагутская 73,0
20. Покровская 72,1
21. Правокумская 71,0
22. Георгиевская 69,3
23. Высоцкая 68,9
24. Марынино-Зольская 68,1
25. Сенгилеевская 68,0
26. Солдатско-Александровск 65,7
27. Рождественская 64,9
28. Минводская 63,7
29. Темнолесская 63,1
30. Псыжская 61,6
31. Старо-Марьевская 60,7
32. Буйволинская 60,0
33. Журавская 60,0
34. Черкесская 59,7
35. Московская 58,0
36. Урожайниковская 56,7
37. им. Кирова 56,6
38. Константиновская 56,3
39. Кановская 55,2
40. Кардоникская 55,1
41. Медведежская 55,0
42. Аланасенковская 54,3
43. Каменноморская 53,2
44. Водораздельная 52,6
45. Правокумская 52,1
46. Донская 51,8
47. Саблинская 51,1
48. Старотарская 50,0
49. Невинномысская 50,0
50. Крымгиреевская 50,0
51. Хол.-Родниковская 50,0
52. Партизанская 50,0
53. Ахангарская 50,0
54. Новоселецкая 50,0

Сегодня мы публикуем в сводке наименования тех машинно - тракторных станций, которые выполнили годовой план ремонта тракторов на 50 и больше процентов.

Февраль — решительный месяц в ремонте. Осталось совсем немного дней до срока, установленного правительством. Однако, как показывают сегодняшние сводки, большинство МТС еще не выполнило и наполовину плана восстановления машино - тракторного парка. У нас еще имеются такие МТС, как Серафимовская, Шапиринская, Шишковская и Калиновская, которые по существу только приступили к ремонту.

Никакого оправдания не может быть руководителям отставших МТС, никакие ссылки на нехватку деталей и другие обективные причины нельзя признать обоснованными. Сумели же руководители Ставропольской, Хабезской, Богословской, Овчинской и многих других МТС преодолеть все трудности военного времени и не только успешии проместить ремонт своих машин, но и показать существенную помощь отстающим.

Все дело в том, что во главе этих МТС стоят настоящие хозяйственные руководители, болеющие за интересы государства.

Только нежелание организовать настоящий производственный процесс, поднять дисциплину среди ремонтников, развернуть полноценное социалистическое соревнование можно объяснить такой позорный провал ремонтной кампании.

Герпета дальше такого положения нельзя. В оставшиеся дни руководители МТС, партийные и советские организации должны поднять все силы и средства, мобилизовав все внутренние возможности и ремонтно выпрямить положение.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ МОЛОДЫЕ КОММУНИСТЫ

Руководитель кружка Иван Григорьевич Жуков, как обычно, пришел на занятия раньше — за 30 минут до начала. Обменявшиесь мнением о последних событиях на фронтах Отечественной войны, он сказал:

— Ваш интересовал как-то текст «Манифеста коммунистической партии». Вот я принес, прочтите, т. Губанов.

Все с большим вниманием прослушали гигантский труд Маркса и Энгельса. Ровно в шесть часов началось занятие кружка по изучению II главы Краткого курса истории партии. Тов. Жуков начал беседовать с членами кружка, именно беседовать в простой, непринужденной форме.

— Что такое кризис в промышленности, ответил т. Витохина, — предлагаю т. Жукову.

— Избыток сырья и продуктов у капиталистов... — неуверенно, смущаясь, отвечала она после некоторого раздумья.

Тов. Витохина — мастер швейного цеха райпотребкоопа, «недавно выступила впереди»: ты ведь инструктор райкома комсомола по школам, а сама в занятиях не готовишься, как же ты будешь требовать от комсомольцев-участников высокой успеваемости?

О возрашении рабочем движении, которое начало принимать революционный характер, хорошо рассказал Карапова, погрузившись своим, впервые в жизни, социальным контекстом.

В беседе принимали участие и заведующий вальцовкой мельницей Лысенко, в медицинский работник т. Ницикова, и военрук средней школы т. Гнич, и ответсекретарь райисполкома т. Губанов. Одновременно поднялось несколько рук, желающих дать более точный и полный ответ.

— Нет, на мои вопросы пока будут отвечать «слабенькие», — говорит руководитель кружка. — Значит кризис, это перепроизводство товаров при капиталистической системе ведения хозяйства. Тов. Левченко рассказывает нам, что делаются товары капиталисты в период кризиса?

Левченко отвечает, подбирая нужные слова, и неуверенно правильном изложении мысли, иногда обрывается себя.

— Ничего, рассказывает, как понимашь, — подбрасывает ее т. Жуков. А затем сам рассказал о случае, который произошел в их селе, когда он был еще мальчиком.

— В селе Преградном бывшего Медвеженского уезда был один крупный торгоуго. В 1907 году он завез много сахара, который в то время совершил был обесценен. Он застраховал этот сахар, а затем высыпал в разливавшуюся в то время речку Сухая Буйвола. Но получили крупной суммы страховых денег

за якобы «утонувший сахар» ему было выгоднее уничтожить этот ценный продукт, чем продавать по дешевой цене. Вот вам нелипкий закон капитализма. А теперь продолжим беседу. Тов. Селидженева, расскажите, как кризис отразился на революционном движении в России?

— Революционное движение росло... Наука. Стой! Селидженева с опущенной головой, переступая с ноги на ногу. И всем ясно, что она не знает, как отвечать. Ей тихонько подсказывает подруга, инструктор райкома комсомола Нина Карапова. Но не подготовившись, Селидженева не могла уловить мысль, подсказанную ей. И очень тихо произносит:

— Я не могу больше отвечать...

В первые Селидженеву кто-то упрекнул: ты ведь инструктор райкома комсомола по школам, а сама в занятиях не готовишься, как же ты будешь требовать от комсомольцев-участников высокой успеваемости?

На возвращении рабочем движении, которое начало принимать революционный характер, хорошо рассказал Карапова, погрузившись своим, впервые в жизни, социальным контекстом.

В беседе принимали участие и заведующий вальцовкой мельницей Лысенко, в медицинский работник т. Ницикова, и военрук средней школы т. Гнич, и ответсекретарь райисполкома т. Губанов. Одновременно поднялось несколько рук, желающих дать более точный и полный ответ.

— Нет, на мои вопросы пока будут отвечать «слабенькие», — говорит руководитель кружка. — Значит кризис, это перепроизводство товаров при капиталистической системе ведения хозяйства. Тов. Левченко рассказывает нам, что делаются товары капиталисты в период кризиса?

Левченко отвечает, подбирая нужные слова, и неуверенно правильном изложении мысли, иногда обрывается себя.

— Ничего, рассказывает, как понимашь, — подбрасывает ее т. Жуков. А затем сам рассказал о случае, который произошел в их селе, когда он был еще мальчиком.

— В селе Преградном бывшего Медвеженского уезда был один крупный торгоуго. В 1907 году он завез много сахара, который в то время совершил был обесценен. Он застраховал этот сахар, а затем высыпал в разливавшуюся в то время речку Сухая Буйвола. Но получили крупной суммы страховых денег

— М. УКРАИНСКАЯ.

Зав. отделом пропаганды и агитации Дмитриевского района ВКП(б)

В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Двухдневные семинары

Отдел пропаганды и агитации Курчатовского РК ВКП(б) провел кустовые двухдневные семинары руководителей агитколлективов и агитаторов.

Слушателям были прочитаны лекции: «Германия в тисках между двумя фронтами», «Вопрос о мире и безопасности», «Укрепление и расширение фронта противогитлеровской коалиции», «О мерах дальнейшего подъема животноводства в колхозах» и ряд других.

С семинаром запятнано заметно, как молодые коммунисты обогащаются своим знанием, политически растут.

Семинар подъемного цеха т. Жирнов и Науменко ежедневно первенствует производственную программу, два с половины раза. Надо сказать, что они не уходили из цеха 12 часов — до тех пор, пока не закончили ремонт паровоза № 726-98.

Под подарок матери-Родине бригада автомотчиков т. Ясины обвязалась во снеурочное время отремонтировать два насоса и один собрать заново. Машинист крановщик Аршава дал слово ко дню 27-й годовщины Красной Армии склоном 10 тонн угля.

На фронтах Отечественной войны



Второй Прибалтийский фронт. Знатный снайпер-старшина Петр Сергеевич Головин. За время войны он сбил 460 немцев. Старшина П. Головин, до войны работавший электротехником на шахте 17 — 18 Красноармейского рудника в Донбассе, награжден орденами Ленина, «Красной Звезды», Славы II и III степеней и медалью «За отвагу».

Навстречу 27-й годовщине Красной Армии

Широко развернулось социалистическое соревнование в Минводском районном депо в честь 27-й годовщины Красной Армии.

Бригада паровозов № 9-34 (старший машинист т. Иванов, машинист тов. Алогуров) скончомила 7042 килограмма топлива.

Слесари подъемного цеха т. Жирнов и Науменко ежедневно первенствуют производственную программу, два с половины раза. Надо сказать, что они не уходили из цеха 12 часов — до тех пор, пока не закончили ремонт паровоза № 726-98.

Под подарок матери-Родине бригада автомотчиков т. Ясины обвязалась во снеурочное время отремонтировать два насоса и один собрать заново. Машинист крановщик Аршава дал слово ко дню 27-й годовщины Красной Армии склоном 10 тонн угля.

— *

Смотр художественной самодеятельности

Недавно закончившийся в крае сельский смотр художественной самодеятельности показал замечательные образцы самобытного народного искусства.

Особенно широко был представлен на смотре весенний жанр. Выявлено чистого талантливых исполнителей с хорошошим репертуаром. Очень здраво были исполнены колхозным чортом Изобильненского района старшими певчими Краснодарского края.

Колхозный артильер высоко ценил и юного театр. Силами драмкружка Медвеженского зерносовхоза, Молотовского района, были устроены спектакли «Бедность не порок» — Островского, «Живой труп» — Л. Толстого, «Женитьба» — Гоголя.

Коллектив Каменноморской избычательной Егорлыкского района удачно сыграл пьесу Ильинкова «Площадь цветов».

Сила колхозной самодеятельности — в ее масштабах. Надо сейчас на высоком идейно - художественном уровне провести районные смотры, выделив на краевом смотре лучшие народные песни «Гнилые клены», «Тонкая рябина».

Колхозный артильер высоко ценил и юного театр. Силами драмкружка Медвеженского зерносовхоза, Молотовского района, были устроены спектакли «Бедность не порок» — Островского, «Живой труп» — Л. Толстого, «Женитьба» — Гоголя.

Коллектив Каменноморской избычательной Егорлыкского района удачно сыграл пьесу Ильинкова «Площадь цветов».

3. КАЛИМОНОВА.

Сила колхозной самодеятельности — в ее масштабах. Надо сейчас на высоком идейно - художественном уровне провести районные смотры, выделив на краевом смотре лучшие народные песни «Гнилые клены», «Тонкая рябина».

Заведующий сельским обединением т. Пастухова и инженер этого обединения т. Юхнинович очень мало проявляют заботы о подведомственных им бальнеолечебницах. Считая себя прежде всего врачом, тов. Пастухова сторонится от хозяйственных забот. А инженер тов. Юхнинович, по халатности которого в крайнем запущенном состоянии оказались почти все трубопроводы, не существует.

Вообще надо сказать со всей резкостью, что настоящего хозяина, балансирующего между гидроминеральными источниками и гидротерапией, нет.

Резко падает дебит трех питьевых источников, к которым с ранней зарядкой устремляется сильной струей горячая вода. Бывало к зиме не было подготовлены. Крыши текут, полы неисправны. Территория вокруг нарзанов захламлена и находится в недопустимо антисанитарном состоянии.

Бывший открытым бурением источник, из которого извлекают горячую воду, имеет в бурении и смешивании ее с теплыми сероводородными водами, слабо удаётся вследствие засорения минеральными отложениями.

Известны известные Пироговские гидролечебницы и академический источник, расположенный в селе Краснодарского района. Однако, это далеко не так. Запущенность многих источников бальнеолечения свидетельствует о бесхозяйственном отношении к ним, отсутствии ответственности перед государством со стороны курортного управления.

Решение о запуске бальнеолечения в Краснодарском районе было выдано в 1940 году. Всего из 12 источников лишь 3 находятся в работе.

При этом из 12 источников лишь 3 находятся в работе.

При этом из 12 источников лишь 3 находятся в работе.